
                                                             ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-Україна» 

і «Крим-Україна», розташованих на базі Ніжинського державного 

університету імені Миколи Гоголя 

22 березня 2023 року м. Чернігів   

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, 

що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Представництва 

Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Чернігівській області – 

Галина Токарева. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  

Аналіз проведено: регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Представництва Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у 

Чернігівській області – Галиною Токаревою. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя (далі – заклад 

освіти) створено окремий розділ «Для вступників: освітні центри «Крим-

Україна» і «Донбас-Україна»», який містить інформацію для вступників, що 

мешкають на території або переселились з території, яка тимчасово не 

контролюється органами державної влади України, або знаходиться на лінії 

зіткнення. 

 
Актуальність інформації: інформація на сайті ЗВО містить відомості щодо 

правил вступу у 2023 році. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено інформацію 

щодо  розкладу роботи освітніх центрів, наявні засоби зв’язку /контакти з 

представниками освітніх центрів, зазначений  контактний мобільний телефон 

+38 (097) 797-39-48, зазначена електронна пошта ndu@ndu.edu.ua. 
 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: на офіційному 

веб-сайті  відсутня інформація про визначений уповноважений заклад загальної 

середньої освіти для проходження державної  підсумкової атестації та отримання 

документів  про повну загальну середню освіту, з зазначенням адреси закладу, 

прізвищем контактної особи та наявні засоби зв’язку. Не вказана адреса та 

контактна особа уповноваженого закладу загальної середньої освіти для 

проходження  державної підсумкової атестації на отримання документів про повну  

загальну освіту. 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: вказана конкретна дата початку роботи освітніх 

центрів та дата закінчення роботи ОЦ на веб-сайті закладу освіти, вказаний 

http://chnpu.edu.ua/abiturient/osvitni-tsentri-krim-ukrajina-i-donbas-ukrajina
http://chnpu.edu.ua/abiturient/osvitni-tsentri-krim-ukrajina-i-donbas-ukrajina
mailto:ndu@ndu.edu.ua


 

розклад роботи освітніх центрів на веб-сайті (вказані робочі години та дні 

тижня).  

На сайті є Порядок прийому до Ніжинського державного університету імені 

Миколи Гоголя для здобуття вищої освіти осіб, які проживають на тимчасово 

окупованій території України (далі – Порядок прийому), для завантаження якого 

наявне активне  посилання. 

Порядок прийому, зокрема, містить інформацію щодо:  

- можливості подання документів (їхніх сканованих копій) для вступу 

онлайн; 

- порядку проходження співбесіди чи профільного іспиту;  

- можливості скласти іспити в онлайн режимі. 

На сайті міститься інформація щодо корисних ресурсів для підготовки 

вступника до профільного іспиту чи співбесіди. 

 

Інформація як дістатися до освітніх центрів:  на сайті міститься адреса 

місцезнаходження Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя, 

адреса уповноваженого закладу загальної середньої освіти на веб-сайті для 

проходження державної підсумкової атестації та отримання документів про 

повну загальну середню освіту відсутня. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

 

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі Ніжинського державного університету імені Миколи 

Гоголя.  

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Графська,2, м. Ніжин 

Чернігівської області. 
 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Завідувача навчально-методичного відділу Ніжинського державного 

університету імені Миколи Гоголя -  Короля Володимира Степановича.  

Доцента кафедри політології, права та філософії -  Геєць Ірини Віталіївни. 
 

Регламент діяльності освітніх центрів 

В Ніжинському державному університеті імені Миколи Гоголя було 

прийнято окремий нормативно-правовий акт закладу освіти, який регламентує 

діяльність освітніх центрів «Крим-Україна» та «Донбас-Україна». 

Наказ від 17 липня 2020 р. «Про створення освітніх центрів "Донбас-

Україна" та "Крим-Україна"». 

Наказ від 7 жовтня 2021 р., «Про затвердження Положення про діяльність 

освітніх центрів "Донбас-Україна", "Крим-Україна"» в університеті. 
 

 

 

https://tnu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/06/Dodatok_6.pdf
http://www.ndu.edu.ua/storage/norm_baza/crimea-donbas/133%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%2017.07.20202318.pdf
http://www.ndu.edu.ua/storage/norm_baza/crimea-donbas/133%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%2017.07.20202318.pdf
http://www.ndu.edu.ua/storage/norm_baza/crimea-donbas/%D0%9D%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B7%20228%20%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%2007%20%D0%B6%D0%BE%D0%B2%D1%82%D0%BD%D1%8F%202021%20%D1%802301.pdf
http://www.ndu.edu.ua/storage/norm_baza/crimea-donbas/%D0%9D%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B7%20228%20%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%2007%20%D0%B6%D0%BE%D0%B2%D1%82%D0%BD%D1%8F%202021%20%D1%802301.pdf


 

Умови вступу у 2023 році щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому до закладу освіти у 2023 році розроблені відповідно до 

Порядку прийому для здобуття вищої освіти осіб, які проживають на тимчасово 

окупованій території України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 

України 01 березня 2021 року №271, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 15 квітня 2021 р. за № 505/36127 (в редакції наказу Міністерства освіти і 

науки України від 10 серпня 2022 року № 726), Порядку прийому на навчання для 

здобуття вищої освіти в 2023 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і 

науки України №276 від15.03.2022, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 28 березня 2023 р. за №519/39575. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2023 році звернулась одна особа. 

Осіб, що подали заяви до освітніх центрів та були зараховані на навчання  до 

Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя через освітні центри 

«Крим-Україна» та «Донбас-Україна» не було.   
 

Статистичні дані щодо вступників  

Водночас, заклад вищої освіти самостійно не веде статистичні дані щодо 

кількості вступників в розрізі територій, з яких вони вступили. 

 

Динаміка вступників у 2022 – 2023 роках 

Динаміки щодо кількості вступників у порівнянні з 2022 роком немає. 

Вступників в 2022 році та  2023 році не було.  

 Зі слів співробітників ЗВО кількість вступників  обумовлена близькістю 

території до кордонів, відсутністю у абітурієнтів гарантій щодо їх зарахування на 

бюджетну форму навчання.  

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Вступники на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами, можуть проживати у гуртожитку безкоштовно. На період навчання у 

закладі вищої освіти студенти з числа внутрішньо переміщених осіб  сплачують за 

проживання в гуртожитку 50% вартості. Вартість проживання в гуртожитку 

складає 800 грн. 

Заклад вищої освіти всебічно сприяє в отриманні вступниками довідки про 

взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності, інших 

документів. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

Ніжинську гімназію №3 Ніжинської міської ради у 2023 році було визначено 

як заклад загальної середньої освіти для проведення річного оцінювання та 

державної підсумкової атестації, видачі документів державного зразка про 

середню освіту. Місцезнаходження: м. Ніжин вул. Московська,6А. 

 

         Підготовчі курси 

Ніжинський державний університет імені Миколи Гоголя надсилав 

пропозиції на конкурсний відбір закладів вищої освіти державної форми  власності  

в яких запроваджуються  підготовка, забезпечення  та проведення  безоплатного 



 

навчання на курсах з  підготовки до вступу до державних закладів вищої освіти,  

молоді з числа  осіб місцем проживання  яких,  є  тимчасово окупована територія 

окремих районів Донецької та Луганської  областей, територія населених пунктів, 

розташованих  на  лініях зіткнення, тимчасово окупована територія Автономної 

Республіки Крим та м. Севастополя  до вступу до державних закладів. На даний 

час не проводяться в ЗВО підготовчі курси для вступників з тимчасово окупованих 

територій. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів не були розміщені на стендах, проте, за повідомленням 

адміністрації така інформація розміщується в період проведення вступної кампанії 

та роботи освітніх центрів. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

- відсутність потенційних вступників з ТОТ, які б звертались через освітні 

центри. 
 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Ніжинському 

державному університету імені Миколи Гоголя:  

-  розглянути можливість абітурієнтам контактувати з освітніми центрами через 

соціальні мережі, месенджери задля зручності їх комунікації; 

-  розробити та розмістити на веб-сайті закладу освіти покрокову інструкцію як 

дістатися до освітніх центрів; 

-  посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні центри. 

 

        Міністерству освіти та науки України: 

- підготувати та поширити між освітніми центрами спрощені інформаційні 

матеріали щодо діяльності освітніх центрів та проведення вступної кампанії.  

 

 

Регіональний координатор взаємодії  

з громадськістю Представництва Уповноваженого  

Верховної ради України з прав людини  

у Чернігівській області                                                            Галина ТОКАРЕВА 

 

 

 

 

 

 

 


